
Протокол № 9 

засідання приймальної комісії  

Центральноукраїнського національного технічного університету 

від « 11 » липня  2025 року 

 

Присутні:  Кропівний В.М – голова  приймальної комісії, Кириченко А.М, Тихий 

А.А., Юрченко О.В., Кузик О.В., Скриннік І.О., Олійніченко Л.С, Голуб Д.В., 

Лізунков О.В., Мажара В.А., Рудич М.Л., Сторожук М.В., Бевз О.В., Шалімова Н.С.,  

Лещенко С.М., Сербул О.А., Бондар Д.О., Шаповал Є.О. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Закінчення реєстрації електронних заяв на співбесіду та реєстрації 

вступників пільгових категорій в ЕДЕБО для вступу на місця за державним 

замовленням.  

2. Про допуск до складання індивідуальної співбесіди з предметів НМТ 

вступників, що мають на те право згідно чинного законодавства України та 

Правил прийому до ЦНТУ в 2025 р. 

3. Інформація про реєстрацію заяв на вступні випробування замість ЄВІ та 

ЄФВВ (бюджет та контракт)  

По першому питанню СЛУХАЛИ: інформацію уповноваженої особи 

Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв Кузика 

О.В,  щодо результатів реєстрації електронних заяв на співбесіду та реєстрації 

вступників пільгових категорій в ЕДЕБО для вступу на місця за державним 

замовленням. Він зазначив, що всі вступники зареєстровані вчасно та згідно 

вимог. 

Слухали інформацію заступника відповідального секретаря Приймальної 

комісії Скринніка І.О. про готовність предметних комісій для проведення 

співбесід. Вступниками які зареєстровані на співбесіди подані всі підтверджуючі 

документи та внесені у відповідний модуль бази ЄДЕБО   

ВИСТУПИВ: Мажара В.А. та  Лізунков О.В. які внесли пропозицію прийняти 

інформацію до відома 

Результати голосування: 

За – 18 

Утрималось – 0 

Проти – 0 
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УХВАЛИЛИ: Затвердити список абітурієнтів до складання співбесіди з предметів 

НМТ, які зареєстровані у ЄДЕБО. 

По другому  питанню СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Юрченко 

О.В.  щодо допуску до складання співбесіди з предметів НМТ, абітурієнтів що 

мають на те право згідно чинного законодавства України та Правил прийому до 

ЦНТУ в 2025 р. 

ВИСТУПИВ: Бевз О.В. та  Лізунков О.В. і внесли пропозицію затвердити списки  

Результати голосування: 

За – 18 

Утрималось – 0 

Проти – 0 

УХВАЛИЛИ: 1. Допустити вищеназваних абітурієнтів до складання співбесіди з 

предметів НМТ що мають на те право згідно чинного законодавства України та 

Правил прийому до ЦНТУ в 2025 р.  

2. Працівникам приймальної комісії забезпечити зберігання особових справ і 

Аркушів співбесіди вищеназваних абітурієнтів у сейфі приймальної комісії (ауд. 

101) до закінчення приймальної кампанії 2025 р. 

По третьому  питанню СЛУХАЛИ: Заступника відповідального секретаря Кузика 
О.В. який проінформував про стан подання заяв на вступні випробування замість 
ЄВІ та ЄФВВ.  
ВИСТУПИВ: Лізунков О.В., який запропонував взяти інформацію до відома  

Результати голосування: 

За – 18 

Утрималось – 0 

Проти – 0 

УХВАЛИЛИ: 1. Технічним секретарям вчасно реєструвати та допускати до 
складання вступних випробувань у ЦНТУ. 
Кузику О.В. розробити, погодити та розмістити розклад іспитів на сайті та  
інформаційних стендах університету    
 
 
 
 
Голова  приймальної  комісії      Володимир КРОПІВНИЙ 
  
 
 
Відповідальний секретар ПК      Оксана ЮРЧЕНКО  
 


